納付書

年	月	日	令	和生	₣ 月	日		
	7	-	H	万	千	百	+	円
金 額								
				=		-		
代表者名	住	Ē Ā	听					
名	丑	. ;	名					
	電記	舌者	号		-		-	

八女茶山唄日本一大会参加料として、 上記のとおり納入します。

振	福岡八女農業協同組合	領収日付印
込	黒木支店	
先	口座番号•普通7073305	
受取人	ャメ チャ ヤマ ウタ ニホンイチ タイカイ 八女茶山唄日本一大会	

領収済通知書

年	月	日	令	和生	F 月	日		
	7	-	H	万	千	百	+	円
客	金 額							
代表者名	住 所		听	Ŧ <u></u>				
	田	氏 名						
	電話番号				-		-	
	八女茶山唄日本一大会参加料として、 上記の金額領収しましたので通知します。							

振	福岡八女農業協同組合	領収日付印	
振込先	黒木支店		
先	口座番号•普通7073305		
受取人	ャメ チャ ヤマウタ ニホンイチ タイカイ 八女茶山唄日本一大会		

領 書 収

年月日 令和 年 月 日									
_	色質	+	万	千	百	+	円		
代表	住 所		=[_[
者名	氏 名								
	電話番号		3	_					
	八女茶山唄日本一大会参加料として、 上記の金額領収しました。								
振込先 受取人	黒木支店 口座番号·普通7073305					日付印			

上記の太枠内に必要事項を記入のうえ、お近くの農協又は、銀行で振り込んで下さい。 (送金手数料は貴殿でご負担願います。)